



多哈当地时间9月15日,广州恒大队球员穆里奇(右)与张琳芃在备战亚冠比赛的训练中。新华社发

恒大西征遭遇接二连三盘外招

莱赫维亚,你还有完没完?

□小东

本报讯 和去年四分之一决赛一样,广州恒大再次包机出征亚冠客场比赛,以便让球员们获得更充分的休息时间。不过由于卡塔尔的莱赫维亚使出盘外招,险些令恒大的包机计划无法实现。

包机

八强分组抽签揭晓后,恒大俱乐部董事长刘永灼在吉隆坡向莱赫维亚代表表示届时将包机前往客场参赛。回到广州后,恒大正式向民航申请路线,并通知了莱赫维亚。根据民航方面有关规定,恒大在包机出发前48个小时,必须得到对方的确认。但莱赫维亚接到恒大通知后迟迟不予回复,即便是恒大再三发函催促也没用。

8月份首回合比赛,恒大工作人员见到了莱赫维亚方面负责人,再次提及此事。赛前,莱赫维亚的态度还算积极,但输球后再次杳无音讯。恒大打电话询问,莱赫维亚表示有直达航班没必要包机,恒大回应称足联禁止客队采用包机方式去客场参加比赛,莱赫维亚随即又改口称多哈机场太忙,没法接待恒大的包机。

直到恒大先遣团抵达多哈后直接找到了莱赫维亚俱乐部负责人,他们才和多哈机场进行联系,恒大也最终获得了相关的证明并传回国内,此时距离中国民航规定的包机出发前48个小时需要对对方确认只有半个小时不到,如果再晚一点,恒大的包机计划将无法落实,影响这次客场征程。

训练场地

除了阻碍包机外,莱赫维亚在训练场地使用上也百般为难恒大,希望通过这些方式翻盘。恒大原本和精英学院场地达成租用协议,但恒大先遣团抵达多哈落实时,对方却表示自己需要使用不再租给恒大,尽管恒大表示愿意协调时间,但对方还是不同意。恒大找莱赫维亚协调,但莱赫维亚表示恒大是提前抵达的,只能自己解决场地问题。无奈之下恒大找到卡塔尔足协负责人进行投诉,精英学院才答应给恒大使用场地。

酒店

在酒店一事上,恒大同样遭到了莱赫维亚的为难。原本恒大准备下榻千禧酒店,但莱赫维亚却要求改为另一家酒店,那家酒店离训练场太远,交通不方便,显然莱赫维亚想要折腾恒大球员。恒大坚持不更换酒店,莱赫维亚表示出任何问题都不会负责。

当初莱赫维亚到广州时,恒大对对手提出的任何要求都尽可能满足,然而恒大到了多哈却受到如此多刁难,这令恒大很不爽,一位工作人员表示:“亚冠联赛去过这么多客场,这是有史以来最差的一个了。”恒大还担心向莱赫维亚购买门票给当地华人时会遭到对方找各种理由推脱,并且担心对方因不愿中国球迷占据球场而高价卖票。可以预见,恒大这次客场之旅注定不会顺利,比赛还可能遇到裁判问题,就看恒大能否克服这些场外不利因素了。



多哈当地时间9月15日,广州恒大队球员乘坐的大巴到达下榻的千禧酒店。新华社发



恒大公布亚冠次回合海报

西征将帅之名谱写胜利

□狼唇哥

本报讯 北京时间9月18日晚,2013亚冠联赛1/4决赛第二回合将进行一场引人关注的比赛,广州恒大带2个球的优势客场挑战莱赫维亚。在16日,恒大官方发布了对阵莱赫维亚的亚冠海报(如上图),用Victory is awaited(胜利在望)作为标题,激励球队在西亚魔鬼客场打出士气,载誉而归。

在这张海报中,恒大的设计人员很有创意地用包括里皮在内的7名恒大教练和球员并列作为封面,并从每个人的名字中取出一个字

母组成了英语单词Victory(胜利),分别是Silver Fox Lippi(里皮)的V,郑智的I,Conca(孔卡)的C,冯潇霆的T,Elkeson(埃尔克森)的O,Muriqui(穆里奇)的R和Kim Young-Kwon(金英权)的Y,左上角配以“广州未赢够”的标语,背景是灿烂的满天星辰,颇有些欧美大片的味道,也体现出了恒大必胜的决心。

在亚冠改制为32支球队参赛后,中国球队还从没杀入过亚冠4强,而首回合2:0取胜的恒大迎来了突破历史最好的机会。

恒大将遇摄氏44度超高温

□小新

本报讯 多哈当地时间9月15日下午,恒大抵达多哈,球员们一走出机场立刻感觉到扑面而来的热浪让人窒息。15日多哈的地表最高温度攀升到了摄氏43度,而与莱赫维亚的比赛将在本周三进行,届时多哈的气温更将高达摄氏44度,这将是恒大客场比赛的最大考验。

由于地处沙漠地区,多哈在9月份的气温仍然居高不下,像15日最高气温为摄氏38度,地表实际温度达摄氏43度。比赛时间是晚上19时35分,实时温度在摄氏36度左右。而现在广州的最高气温仅仅是摄氏33度,显然如此高温让恒大球员很难适应,15日晚球队

在卡塔尔足协aspire基地进行了首堂训练课,球员普遍有种炙烤的感觉,训练间隙都跑到场边大口补水。不过多哈的湿度不如广州,广州的湿度高达90%,这里是75%,稍微能让队员们透口气。

在如此高温天气下,客场作战的恒大采取何种战术是重中之重。相信里皮会吸取去年亚冠西亚客场的教训,去年9月20日的比赛时间和今年无比接近(9月18日),吉达的温度比多哈还略低一些。当时客场作战的恒大采取压迫式打法,上半场一开始就压着伊蒂哈德猛攻,并且迅速取得了2:0的领先优势,但在体能迅速下降后,尤其是下半场落入下风,最终被对手后程发力将比分逆转4:2,这一幕至今让人记忆犹新。